



40 DANA ZA ŽIVOT

25. dan, 13. ožujka 2021.

Nakana:

Molimo za obraćenje onih koji odbijaju priznati da ljudsko biće pripada samo Bogu.

Sveto pismo:

„Dođe mi riječ Jahvina: „Prije nego što te oblikovah u majčinoj utrobi, ja te znadoh; prije nego što iz krila majčina izađe, ja te posvetih, za proroka svim narodima postavih te.“ (Jer 1, 4 - 5)

Razmatranje:

Na samom početku svoga proročkog poslanja Jeremija je duboko doživio Božji glas koji ga poziva: "Prije nego što te oblikovah u majčinoj utrobi, ja te znadoh; prije nego što iz krila majčina izađe, ja te posvetih, za proroka svim narodima postavih te." Upravo u tim riječima odzvanja nam kako je veličanstven Bog koji je sve stvorio! Njegov pogled zaustavlja se na nama i prije nego nas je oblikovao. Bog me poznaje i za mene ima svoj naum i poslanje. Mi smo njegova djeca, Njegove ruke, noge, u nas se pouzdaje. Slika smo Njegove ljubavi u ovome svijetu. Po tebi i meni Bog želi pokazati svoju ljubav i dobrotu prema svakom čovjeku. Moli ga da se po nama i u nama proslavi.

Molitva:

Gospodine, dolazimo pred Tebe poput Jeremije i molimo Te da duboko doživimo Tvoj glas koji nas poziva, tješi i ohrabruje. Divno je čuti riječi: „Prije nego što te oblikovah u majčinoj utrobi, ja te znadoh; prije nego što iz krila majčina izađe, ja te posvetih, za proroka svim narodima...“. Gospodine, dok je Jeremija osluškivao ove riječi, slutio je da će morati govoriti protiv ponašanja svećenika, kraljeva i naroda. A Ti si, Gospodine, bio onaj koji ga je

hrabrio. Ti, Gospodine, nisi dopustio da dršće pred neprijateljem nego si mu stavio sliku utvrđena grada kojega nastanjuje Božja sila i snaga. Ti si, Gospodine, pripremao Jeremiju na udarce i napade koje će zadobiti u borbi od moćnika, ali si mu obećao da ga oni neće savladati. Jasno si izgovorio riječi: ... „jer ja sam s tobom da te izbavim“. I mi Te molimo Gospodine da nas ohrabriš, da nam daruješ Svoga Svetoga Duha kako bi bez straha progovarali i svjedočili za život, molili za one koje Ti poznaješ i prije nego su oblikovani u majčinoj utrobi. Izlij Gospodine Svoju Predragocjenu Krv po svim utrobama majki i Ti ih posveti, donesi po tim majkama nove proroke, one koji će hrabro svjedočiti Tvoju Riječ. Zahvaljujemo Ti Gospodine što osluškuješ ove naše molitve. Ti ih primi i usliši po Kristu Gospodinu našem. Amen.

vlač. Petar Maskaljević,
župnik župe sv. Lovre, Lipovac

PSALAM 61

O Bože, vapaj mi poslušaj,
budi pomnjev na molitvu moju!
S kraja zemlje vapijem k tebi
jer mi srce klonu.
Dignut ćeš me na liticu i pokoj mi dati,
jer ti si moje sklonište,
utvrda čvrsta protiv dušmana.
O, da mi je stanovati uvijek u tvom šatoru,
da se sklanjat' mogu pod okrilje tvoje!
Jer ti, Bože, usliši molbe moje,
dade mi baštinu onih što ime ti štiju.
Kraljevim danima pridometni dánâ,
kroz koljena mnoga nek' mu ljeta traju,
nek' pred Bogom uvijek vlada;
dobrotu i vjernost pošalji da ga čuvaju!
Ovako ću pjevat' svagda tvom imenu,
dan za danom vršit' zavjete svoje.